

Вырезка из газеты
НОВОРОССИЙСКИЙ РАБОЧИЙ

Новороссийск

от . . .
28 ЯНВ 1959

Газет

Заметное событие в культурной жизни города

Гастроли Московского театра комедии ВГКО

Успешно прошли в Новороссийске гастроли Московского театра комедии Всесоюзного гастрольно-концертного объединения. Уже с первого спектакля «Деревья умирают стоя» по пьесе А. Казансы зритель остался высокого мнения об артистическом даровании творческого состава театра, его ведущих талантливых исполнителей — заслуженной артистки Узбекской ССР Е. В. Гуциной, лауреата второй Московской театральной весны В. В. Светлановой и других. Это мнение не поколебалось до конца гастролей.

Во всех спектаклях, где им приходилось играть, неизменным успехом сопровождались выходы

артистов И. И. Зенина, И. В. Голицына, И. А. Чукаева, Е. С. Тарханова, Н. К. Новичковой, П. А. Скоробогатова, Л. Д. Егоровой, А. П. Павловой, М. Л. Барабейчика, С. А. Войновского, Е. Д. Кравченко, Т. С. Хлыстова, М. И. Баранова.

За время пребывания в Новороссийске, кроме спектакля «Деревья умирают стоя», театр показал комедии «Кресло № 16» Д. Угрюмова, «Чужой ребенок» В. Шкваркина, драму «Блудный сын» Э. Рангета и другие.

Гастроли московского театра комедии ВГКО, спектакли которого посмотрели десятки тысяч зрителей, — заметное событие в культурной жизни города.